

В будущее — с Лениным!

21 ноября в рамках нового потока Центра политической учёбы прошла Общероссийская учёба КПРФ на тему «В.И. Ленин и И.В. Сталин в современной идейной борьбе».

В начале мероприятия перед его участниками выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

«Я хочу поприветствовать здесь, в Подмоскowie, 52-й поток Центра политической учёбы, который продолжает выполнять решение Центрального Комитета об обучении новых кадров. Сегодня вся беда заключается в том, что если раньше были и комсомол, и пионерия в каждой школе и учебном заведении, строительные отряды и многое другое, сегодня этого нет. Поэтому подготовка новых кадров для нас носит принципиальный характер. Уже более 1700 молодых, способных и грамотных наших партийных активистов, депутатов, в целом наших союзников получили путёвки не только в общественную, но и в депутатскую жизнь. Я желаю вам успешно освоить азы марксизма-ленинизма. Для нас принципиально важно дать соответствующие оценки, прежде всего, исходя из марксистско-ленинского учения, уникального опыта Владимира Ильича Ленина и ленинско-сталинской модернизации. Ленин всё сделал для того, чтобы страна стала грамотной, чтобы она начала создавать и строить».

Лидер КПРФ напомнил, что политучёба проводится в усло-



виях войны против русского мира, и победа сегодня жизненно важна для России. В качестве условий победы лидер коммунистов назвал мобилизацию всех ресурсов и сил, сплочение на основе общественно значимых ценностей и освоение новых технологий. Геннадий Андреевич отметил и ряд достижений советской власти за полувековой период. В их числе: увеличение объёмов производства в 14 раз, рост доходов граждан в 8 раз, лидерство в высокотехнологичных отраслях, таких как авиа- и тракторостроение, мощный ВПК, лучшая в мире система социальной защиты, передовые наука и образование, подлинная народная демократия.

«Если посмотреть на всю историю человечества, есть четыре идеи, которые прошли через века и остаются самыми главными. Это справедливость, дружба, труд и любовь», — подчеркнул он.

Далее прозвучали доклады участников политучёбы.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ **Дмитрий Новиков** отметил необходимость возвращать новые кадры, основываясь на идеях нашей истории.

«Почему именно сейчас партия сосредотачивает свои силы на ленинском направлении, каковы цели и задачи? Давайте напомним, что Компартия РФ — это та сила, отличительной чертой которой является здоровая продуктивная преемственность. Такая преемственность — условие жизни любого коллектива и человеческой общности, начиная от семьи и заканчивая целой страной. Чтобы коллектив любого рода был сплочён, дружен, устремлен в будущее, мог решать важные ответственные задачи, был нацелен на развитие, нужна связь поколений и передача опыта. Должна оберегаться та невидимая, но крепкая нить, которая проходит через настоящее в будущее. Это хорошо понимали руководители советского государства. Поэтому после Великой

Октябрьской Социалистической революции, несмотря на колоссальные трудности молодого правительства, появилась программа под названием «Памятники республике», инициатор — Владимир Ильич Ленин. Соответствующий декрет народных комиссаров вышел 30 июля 1918 года. Вдумайтесь, иностранная интервенция уже началась, Гражданская война уже шла, но тем не менее ленинское правительство занималось созидательной работой и смотрело в будущее. А смотреть в будущее — это значит не забывать о достижениях прошлого. Только в Москве и Петрограде было решено установить 167 памятников революционерам и деятелям российской и мировой культуры, науки.

Скоро президентские выборы, самое время обсудить стратегию страны. Наши оппоненты всегда уходят от дебатов от содержательного разговора, от обсуждения программ, а мы продолжаем на этом настаивать. Президент обладает в стране самыми большими полномочиями, и то, как будет проводиться политика в ближайшие шесть лет, очень важно для будущего. Самое время понять, какое будет будущее России, стратегия развития и его перспективы. И фигура Ленина в этом отношении неизбежно возникает. Даже если кто-то хочет это опровергнуть!

В своем выступлении историк и публицист Евгений Спицын подчеркнул, что определённые силы в России уже не первый год пытаются преуменьшить вес Сталина.

«Последние годы, примерно 10–15 лет, даже среди людей левых взглядов, я не буду говорить коммунистических взглядов, стал популярен миф, что Сталин отменил ленинский план построения социализма, что он красный император и т.д. К сожалению,

эта убежденность поселилась в головах многих людей, которые в целом разделяют взгляды Ленина, Сталина и других большевиков. Это очень опасные заблуждения, и работники партии и идеологического фронта должны это чётко уяснить. Это довольно хитрое оружие в руках буржуазии, нацеленное на то, чтобы противопоставить Сталина Ленину и потом навязать ложные стереотипы и модели поведения. Марксизм — это ведь та общая диалектика, которая позволяла Ленину и Сталину на крутых виражах истории делать совершенно невероятные повороты. С горбачёвской перестройки идёт постоянное навязывание тезисов, что отношения между Лениным и Сталиным на протяжении всех их лет совместной работы носили довольно напряжённый характер, что Ленин все время пытался избавиться от Сталина и был недоволен не только личными качествами и политическими взглядами. И это в корне неправильно. Сталин всегда был правой рукой Ленина в партии».

Секретарь ЦК КПРФ Станислав Аниховский в свою очередь рассказал о том, как ведётся агитационная работа и обучение новых кадров КПРФ.

«Мы проводим ряд мероприятий с учётом данной программы — семинары, круглые столы с целью ознакомить актив и сторонников партии с обращением ЦК «В будущее с Лениным». Этот фундаментальный документ не случайно имеет такое название. Его содержание убедительно свидетельствует о том, что время Ленина ушло, оно только начинает свой триумфальный поход по странам и континентам, оно пробуждает народы от легкомыслия и спячки и нацеливает на борьбу. Заставляет трудиться и побеждать!»

Мария Климанова

Заявление Бюро ЦК ЛКСМ РФ:

«Не допустить увековечивания памяти палачей и коллаборационистов!»

7 ноября, в 106-ю годовщину Великого Октября, в Ростове-на-Дону на территории кадетской школы «Второй Донской Императора Николая II кадетский корпус» Донского государственного технического университета (ДГТУ) появился бюст палачу и коллаборационисту Петру Врангелю. Данное событие — провокация против страны в целом, её целостности и единства.

Напомним, что генерал-лейтенант, барон Пётр Врангель прибыл в Крым в апреле 1920 года на английском военном корабле и на протяжении полугода осуществлял командование Белой армией, навсегда вписав себя в историю, наряду с другими белогвардейскими генералами, как организатор массового террора. «Чёрный барон» и его армия в Крыму не только расстреливали, но и показательно вешали рабочих и подпольщиков. На руках белогвардейцев — кровь тысяч граждан молодой советской республики.

Нельзя не сказать о политике, которую проводило врангелевское правительство, и их главной цели — получить любой ценой иностранную помощь. После отказа Великобритании от дальнейшей помощи белогвардейцам переговоры велись с Францией, причём на любых, даже самых кабальных условиях. В июне 1920 года была попытка договориться с маршалом Польши Юзефом Пилсудским. Врангелевские войска ударом в тыл Красной Армии пытались отвлечь её силы от сражений

с польскими интервентами.

Созданный в 1924 году после позорного бегства из Крыма Петром Врангелем «Русский общевоинский союз» (РОВС) даже после его смерти в 1928 году продолжил последовательную борьбу с СССР. В 1926 году Российский зарубежный съезд, проходивший в Париже, призвал к войне с Советским Союзом все страны мира. Во время гражданской войны в Испании в 1936 году РОВС поддержал диктатора Франко, в 1940 году в финской войне последователи Врангеля были замечены на стороне Финляндии. В период Великой Отечественной войны члены организации активно сотрудничали с фашистской Германией, продолжая уверять, что таким образом «помогают русскому народу». Парадоксально, но те, кто на словах говорил о «единой и неделимой», на самом деле на протяжении всего своего существования добивались разрушения России.

На заре советской власти молодая республика смогла защитить себя, отразив агрессию интервентов из 14 стран. Этого не произошло бы, если бы народные массы всецело не поддержали партию большевиков, которые в сложное для России время единственные отстаивали интересы страны и трудового народа. Попытки увековечивания памяти коллаборационистов есть не что иное, как акт предательства, попытка внести раздор в народные массы, покушение на целостность нашей страны.

Отдельно стоит отметить реакцию организаторов данной провокации на акции протеста, которые были организованы коммунистами, комсомольцами и возмущёнными горожанами. Это не просто агрессия, а попытка физического воздействия на протестующих, угрозы рас-



правы, а фраза: «Вас, большевиков, резать надо» — говорит сама за себя. Последователи палачей и коллаборационистов прошлого свято чтут идеалы в нашем настоящем и ждут своего часа, чтобы нанести стране удар в спину, как это неоднократно делал тот, чья память они пытаются увековечить. Вдвойне кощунственно выглядит этот акт неприкрытого предательства на фоне наших войск, которые сражаются под Красным Знаменем Победы против неонацизма на Украине.

ЛКСМ РФ требует немедленно произвести демонтаж бюста Петра Врангеля в Ростове-на-Дону и привлечь к ответственности лиц, которые стоят за организацией данной провокации.

Мы победили в 1917 году, победим и сейчас!